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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   treze dias do mês de junho de dois mil e dois, às 09:00min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20);Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto.Membro 

ausente: Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10) com 

atestado médico. O Presidente do Comitê de Investimento observou que havia 

quórum e iniciou a pauta para deliberação dos membros. Os membros 

receberam da Secretaria do Comitê de Investimentos o encerramento do mês de 

maio as aplicações encerraram com um retorno positivo R$ 2.109.592,06 e um 

montante de R$ 164.247.349,30. Podemos considerar que o mercado 

internacional continua apresentando um cenário relativamente desafiador, 

focado nas preocupações com menor crescimento, dada a ausência de sinais de 

enfraquecimento da inflação. As Bolsas globais tiveram resultados próximos da 

estabilidade, mesmo em meio às restrições na China por conta da última onda 

de Covid-19 e a continuação do conflito na Ucrânia que adicionam pressão às 

cadeias de suprimento e agravando o quadro inflacionário. Nos EUA, o ambiente 

segue desconfortável por conta do risco inflacionário, da resposta de política 

monetária e, consequentemente, da trajetória de crescimento à frente. 

Adicionalmente, estamos em um momento de condições financeiras mais 

apertadas. Apesar disso, a demanda doméstica continua aquecida, e existe 

importante suporte do mercado de trabalho. Isso leva a manter a visão de 

crescimento gradual nos próximos trimestres. Em suas últimas comunicações, o 

Banco Central dos EUA (Fed) foi menos agressivo que as expectativas do 

mercado, trazendo uma queda moderada na curva de juros. Na China, a 
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desaceleração da atividade, causada pelas quarentenas, pode agravar os 

gargalos nas cadeias de suprimentos, elevando ainda mais os preços dos bens, 

afetando assim suas projeções de crescimento, e consequentemente, 

impactando outras diversas economias. O conflito entre Rússia e Ucrânia está 

durando mais do que o esperado e os mercados já começam a apreçar uma 

guerra de longa duração, prejudicando a oferta de petróleo, fertilizantes e 

alimentos. Esse ambiente pode manter os preços de commodities elevados por 

mais tempo. No cenário doméstico, a inflação continua a superar as projeções 

dos participantes de mercado, estimulando novas revisões para cima das 

expectativas para o IPCA de 2022 e de 2023. O mercado espera que, em junho, 

o Copom eleve a taxa Selic em 0,5% para 13,25%, o que deverá ser o último 

movimento altista deste ciclo. Em seguida, espera-se juros estáveis até pelo 

menos o segundo trimestre do próximo ano, ou, até se assegurar a convergência 

da inflação para o centro da meta. Na renda variável, o Ibovespa se descolou de 

pares internacionais e apresentou retorno positivo de +3,22% no mês. Com 

destaque para empresas dos setores de serviços financeiros e das ações de 

petróleo que tiveram bom desempenho, por outro lado, as empresas mais 

ligadas à economia doméstica, como varejo e saúde, fecharam o mês em 

território negativo. Sendo assim, o Ibovespa possui um comportamento anual 

positivo de 6,23% e uma queda de -11,78% nos últimos 12 meses. Os membros 

foram informados sobre a nova portaria nº 1467 de 02 de junho de 2022 e a 

secretária vai encaminhar via plataforma 1 Doc para todos terem conhecimento. 

Na sequência da reunião o Sr Rodrigo Rocha do banco BTG Pactual ele se 

apresentou a todos os membros e explanou sobre a carteira de títulos públicos 

administrada é um operacional feito pelo BTG Pactual ASSET tem a 

possibilidade da aquisição no mercado primário e secundário a equipe busca no 

mercado a melhor taxa, sem taxa de custódia os títulos serão marcados na 

curva. As etapas a serem seguidas são:1-Constituição e assinatura do contrato, 

2-Abertura da conta,3-Definição de qual TPF está mais aderente ao objetivo do 

instituto,4-Definição de taxa mínima de retorno,5-Trasferência de recursos,6- 

Formalização da intenção de compra para gestão do BTG Pactual,7-Indicar se a 

operação será no mercado primário ou secundário,8- A nota de corretagem 
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disponibilizada em (D +1),9-Os relatórios são enviados diariamente ou 

mensalmente. Ficou definido em reunião que o S.r. Valdemir Samonetto irá ao 

curso de conselheiro em Ribeirão Preto nos dias 05 a 07 de julho. Nada mais 

havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no mesmo dia e local às 

11:00(onze horas) e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de secretária do 

Comitê De investimento, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por 

mim e por todos os presentes São João da Boa Vista – SP 13/06/2022). 
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